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مدیرعامل شرکت توانیر خبر داد:

تحقق هدف برنامه هفتم توسعه
 در آبان

نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

مدیرعامل شرکت توانیر، از دستیابى به هدف 
کلان برنامه هفتم توسعه در حوزه معاملات برق 
در آبان سال جارى خبر داد. بر اساس آمار رسمى، 
سهم معاملات خارج از بازار برق (شامل بورس 
انرژى و قراردادهاى دوجانبه) در آبان 1404 به 59 
درصد از کل معاملات برق کشور رسید.مصطفى 
رجبى مشهدى در این باره اظهار داشت: با استناد 
به بند (ب) ماده 43 قانون برنامه هفتم توسعه 
مبنى بر ضرورت توسعه بازارهاى رقابتى و شفاف 
براى مبادلات انرژى و ایجاد بسترهاى لازم جهت 
حضور فعال بخش غیردولتى در صنعت برق، 
وزارت نیرو در سال هاى اخیر با تغییر رویکرد از 
تصدى گرى مستقیم دولت به سمت سیاست گذارى 
و تنظیم گرى هوشمندانه، مسیر جدیدى را براى 
ارتقاى بهره ورى، کاهش هزینه ها و توسعه مشارکت 
بخش خصوصى در تولید، انتقال و توزیع برق در 
پیش گرفته است. این بند تأکید دارد که وزارت نیرو 
مکلف است با بهبود محیط کسب وکار صنعت برق و 
افزایش رقابت پذیرى در این صنعت و افزایش سهم 
معاملات برق در بهابازار (بورس) انرژى به گونه اى 
عمل نماید که با عرضه برق تولیدى نیروگاه هاى 
کشور تا پایان سال دوم برنامه، سهم معاملات مذکور 
را به حداقل سى درصد (۳۰٪) و در انتهاى برنامه به 
حداقل شصت درصد (۶۰٪) از کل معاملات برساند.

وى با اشاره به جزئیات معاملات برق آبان 1404 
افزود: در این ماه، سهم بورس انرژى 41 درصد 
و سهم قراردادهاى دوجانبه بیش از 13 درصد 
از کل معاملات برق بوده است. همچنین، حجم 
کل معاملات برق در این ماه حدود 28 میلیارد 
کیلووات ساعت ثبت شده که حدود 40 درصد 
آن در بازار عمده فروشى برق انجام شده است.
مدیرعامل شرکت توانیر تاکید کرد: دستیابى به 
سهم 59 درصدى معاملات خارج از بازار در آبان 
1404، نه تنها نشان دهنده تحقق پیش بینى شده 
برنامه هفتم توسعه است، بلکه گامى بلند در راستاى 
شفاف سازى، رقابت پذیرى و کارآیى بازار برق کشور 
محسوب مى شود. رجبى مشهدى  خاطرنشان کرد: 
ادامه این روند و تثبیت سهم معاملات خارج از بازار 
در سطوح بالاتر، زمینه جذب سرمایه گذارى براى 
افزایش تولید برق کشور، افزایش رضایت ذینفعان 
و تحقق کامل اهداف برنامه هفتم توسعه تا پایان 

برنامه را فراهم خواهد کرد. 

خبر شفاف سازى رئیس امور اطلاع  رسانى درباره کمک هاى اقتصادى:

یارانه نقدى برقرار است + کالابرگ جدید با 11 قلم کالاى اساسى  
نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

رئیس امور اطلاع رسانى دولت گفت: پرداخت یارانه نقدى و کالابرگ 
حمایتى ادامه دارد؛ دولت به هر فرد یک میلیون تومان اعتبار ماهانه 

اختصاص داد و تأکید کرد این طرح جایگزین یارانه نقدى نیست.

على احمدنیا در مصاحبه با رادیو اعلام کرد طرح تخصیص کالابرگ 
حمایتى به ارزش ماهانه یک میلیون تومان، حاصل ماه ها کار 
کارشناسى دولت و با هدف «بهبود معیشت مردم» طراحى شده 
است.وى توضیح داد: «در فاز نخست، افرادى که در دوره هاى گذشته 
کالابرگ دریافت کرده بودند، به ازاى هر نفر یک میلیون تومان اعتبار 

دریافت کرده اند. در گام اول، چهار ماه اعتبار به صورت پیشاپیش به 
حساب این افراد واریز شده است. یعنى مجموعاً چهار میلیون تومان 
به حساب هر فرد واریز شده که امکان استفاده از آن به صورت ماهانه 

یک میلیون تومان فراهم است.»
رئیس امور اطلاع رسانى دولت در پاسخ به نحوه اطلاع رسانى گفت: 
«افرادى که پیش تر کالابرگ دریافت کرده بودند، پیامک اطلاع رسانى 
را دریافت کرده اند»وى افزود: «سخنگوى دولت نیز تأکید کرد 
تمام مردم ایران در همه دهک ها امکان دریافت این کالابرگ را 
دارند.» احمدنیا با اشاره به فرآیند ثبت نام براى برخى افراد، بیان 

کرد: «افرادى که در فرآیند هدفمندى یارانه ها حذف شده بودند، 
این امکان برایشان فراهم شده که به صورت اختیارى اعلام کنند 
آیا مایل به دریافت این بسته حمایتى هستند یا خیر؛ چرا که برخى 
افراد یا نیازى به دریافت این حمایت ندارند یا از دریافت آن صرف نظر 
مى کنند.»وى درخصوص کالاهاى تحت پوشش این طرح اظهار 
داشت: «این کالابرگ به هیچ عنوان محدود به فروشگاه هاى خاص یا 
مجموعه هاى محدود نیست. در حال حاضر 11 قلم کالاى اساسى در 
این طرح تعریف شده که شامل اقلامى مانند گوشت مرغ، سبزیجات، 

پیاز و سایر کالاهاى اساسى است.» 

مدیرکل کمیته امداد امام خمینى (ره) استان اصفهان در گفتگوى اختصاصى با نسل فردا:

یلدا توکلى/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

کمیته امداد امام خمینى (ره) به عنوان بزرگ ترین نهاد 
حمایتى کشور، وظیفه خطیر رسیدگى به محرومان، 
توانمندسازى نیازمندان و صیانت از کرامت انسانى 
خانواده هاى تحت پوشش را بر عهده دارد. براى آشنایى 
بیشتر با برنامه هاى این نهاد حیاتى میزبان کریم زارع، 
مدیرکل کمیته امداد امام خمینى (ره) استان اصفهان در 
استودیو نسل فردا شدیم و با ایشان به گفت وگو نشستیم. 

آنچه مى خوانید ماحصل گفت وگوى ما با وى است.
-جامعه هدف کمیته امداد امام خمینى (ره) استان 

اصفهان چگونه است؟
کمیته امداد در استان اصفهان در حال حاضر متکفل 
133 هزار خانواده است که جمعیت آن حدود 270 
هزار نفر برآورد مى شود. جامعه هدف ما بسیار متنوع 
است، اما عمدتاً شامل خانواده هاى فاقد سرپرست مرد، 
خانواده هایى که سرپرست آن ها از کار افتاده یا داراى 
بیمارى هاى صعب العلاج است و همچنین خانواده هاى 
نیازمند معیشتى که به دلایل مختلف اقتصادى دچار 
آسیب شده اند مى باشد. رویکرد اصلى ما در ارائه خدمات، 
رویکرد توانمندسازى، زمان دارى و هدفمندى خدمات و 

جلوگیرى از رسوب فقر است.
-از نتایج توانمندسازى زنان سرپرست خانوار 

بیشتر برایمان بگوید.
نکته کلیدى این است که بیش از 60 درصد از مددجویان 
ما، زنان سرپرست خانوار هستند. اما به طور متوسط، 
سالانه حداقل 5 هزار خانواده، که سهم عمده آن زنان 
سرپرست خانوار هستند، به دلیل کسب درآمد پایدار 
و ایجاد شغل از پوشش حمایتى ما خارج مى شوند. این 

توانمندسازى فراتر از وام دادن است و شامل برنامه هاى 
آموزشى تخصصى، تربیتى و مشاوره هاى مالى و کسب وکار 
است. مایه افتخار است که اعلام کنیم مددجویان موفقى 
که ابتدا با کمک هاى خرد ما شروع کردند، اکنون خود 
تبدیل به زنان کارآفرینان مولد شده اند و هر یک گاهى 
براى 10 تا 50 نفر دیگر در منطقه خود شغل پایدار ایجاد 

کرده اند. این خروج موفق، بزرگ ترین دستاورد ما است.
-مشکلات اقتصادى چه تأثیرى بر آمار مراجعین 
داشته و استراتژى شما براى مقابله با فقر چیست؟

شرایط اقتصادى به ویژه در سال هاى اخیر بر تنوع و تعداد 
مراجعین جدید تأثیر گذاشته است. اما استراتژى اصلى ما، 
جلوگیرى از ایجاد وابستگى دائمى به نهادهاى حمایتى 
است. خدمات حمایتى صرفاً براى موارد خاص که امکان 
توانمندسازى آن ها وجود ندارد، ارائه مى شود. براى سایر 
افراد، هدف اصلى توانمندسازى است. فرآیند اشتغال 
ما چند مرحله اى است و ابتدا استعدادیابى و ارزیابى 
مهارت ها، سپس مشاوره تخصصى و تعیین مسیر شغلى، 
ارائه آموزش هاى فنى رایگان و در نهایت اعطاى تسهیلات 
و نظارت مستمر بر شغل براى حداقل یک سال، تا اطمینان 

یابیم شغل ایجاد شده پایدارى لازم را دارد.
-در فرآیند اشتغال زایى، تنوع مشاغل چگونه است 

و بزرگ ترین چالش شما چیست؟
ما از نظر تنوع شغلى محدودیت نداریم و تقریباً همه 
مشاغل خرد و خانگى که نیاز به سرمایه اولیه متوسط 
دارند را پوشش مى دهیم. در این فرآیند، انتخاب شغل 
با خود فرد است، اما تیم هاى ما کار هدایت شغلى را 
براساس ظرفیت هاى منطقه اى انجام مى دهند. آموزش ها 
با همکارى سازمان فنى و حرفه اى به صورت کاملاً رایگان 
ارائه مى شود. بزرگ ترین چالش ما پس از تولید، بازاریابى 

و تضمین فروش است. ما با وجود محدودیت سازمان ها در 
ورود مستقیم به بازاریابى، تلاش کردیم بستر پلتفرم هاى 
مجازى تخصصى با کارمزد پایین را براى عرضه محصولات 
فراهم کنیم. همچنین تعاملات سازنده اى با دستگاه هاى 
دولتى داریم تا بخشى از نیازهاى خرید خود (مانند صنایع 
دستى براى هدایاى سازمانى یا حتى تأمین بخشى از لوازم 

ادارى) را از محصولات مددجویان ما تأمین کنند.
-جایگاه اصفهان در مشارکت هاى مردمى و اعتماد 

خیرین چگونه است؟
اصفهان همواره یکى از قطب هاى خیر و احسان در کشور 
بوده است. این فرهنگ غنى نیکوکارى، پشتوانه بزرگى 
براى کمیته امداد است. در حال حاضر، بیش از 150 هزار 
حامى فعال در قالب طرح هاى ایتام و محسنین و نزدیک 
به 350 هزار مشترك فعال صدقات داریم. این حجم عظیم 
مشارکت، نتیجه اعتماد مردم است. خوشبختانه، ما هر 
ساله شاهد رشد 30 تا 35 درصدى در درآمدهاى مردمى 
هستیم. دلیل این رشد، شفافیت کامل کمیته امداد در 
نحوه هزینه کرد است و مردم، کمیته امداد را امین خود 
مى دانند و مطمئن هستند کمک هایشان مستقیماً و به 
صورت هدفمند به دست نیازمندان واقعى مى رسد. این 
کمک ها شامل تأمین معیشت، جهیزیه، درمان، مسکن 

و کمک به طرح هاى اشتغال زایى است.
-طرح ها و رویکردهاى جدید کمیته امداد در آینده 

نزدیک کدامند؟
ما دو رویکرد تحولى مهم را براى ارتقاء سطح خدمات در 
نظر گرفته ایم. اولاً، ایجاد تمرکز بر مهارت آموزى هدفمند 
و زودهنگام براى نوجوانان و جوانان خانواده هاى تحت 
پوشش است. این طرح شامل اردوهاى مهارتى و مشاوره 
تحصیلى و کاریابى است تا این نسل در آستانه ورود به 

اجتماع، با مهارت هاى روز آماده باشند. ثانیاً، تلاش براى 
ایجاد زنجیره هاى شغلى مطمئن در مناطق مختلف استان 
براى تضمین پایدارى اشتغال مد نظر است. این زنجیره ها 
به معناى ایجاد ارتباط سیستمى از مرحله تأمین مواد 
اولیه با کیفیت و قیمت مناسب تا مرحله تضمین فروش 
و بازاریابى محصول نهایى است. این ساختار از شکست 
طرح هاى خرد جلوگیرى کرده و به کارآفرینان خرد قدرت 

چانه زنى و بقاى اقتصادى مى دهد.
-ارزیابى شما از عملکرد استان اصفهان در مقایسه 

با سایر استان ها چیست؟
بر اساس ارزیابى هاى کشورى و شاخص هاى سازمانى، 

مى توانم بگویم که استان اصفهان همواره در زمینه هاى 
کلیدى چون اجراى طرح هاى اشتغال، جذب 
مشارکت هاى مردمى، خدمات فرهنگى و آموزشى و 
برنامه هاى حمایت و سلامت خانواده، رتبه هاى بسیار 

خوبى در کشور کسب کرده است. 
این دستاورد حاصل تلاش شبانه روزى تمام همکاران 

ماست ولى با وجود این 
موفقیت ها، شرمنده ایم که، هنوز 
نتوانسته ایم نیازهاى کامل تمام 
مراجعین عزیز خود را برطرف

 کنیم.

ایجاد زنجیره هاى شغلى؛ سدسازى علیه رسوب فقر
بازگشت 5 هزار خانواده به چرخه زندگى با خدمات زمان دار انجام شد

رئیس جمهور گفت: برخورد با افرادى که از داخل سیستم در خروج سوخت از شبکه رسمى نقش دارند، باید در اولویت قرار گیرد.به گزارش خبرگزارى مهر، 
مسعود پزشکیان، در نشستى با حضور رؤسا و نمایندگان دستگاه هاى مسئول، به بررسى نتایج و دستاوردهاى نشست سال گذشته «ستاد مبارزه با قاچاق 

کالا و ارز» که منتج به صدور «دستورالعمل 24 ماده اى پیشگیرى و مقابله با قاچاق سوخت» شد، پرداخت.
به تصریح گزارش هاى ارائه شده در نشست دیروز  از سوى مسئولان ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، وزارت نفت، وزارت اطلاعات، وزارت نیرو و وزارت راه و 
شهرسازى، در مدت سپرى شده از ابلاغ و آغاز اجراى این دستورالعمل، با وجود آنکه تمهیدات اجرایى بخشى از تکالیف آن همچنان در دست اقدام است، 
کشفیات فیزیکى سوخت قاچاق 764 میلیون لیتر افزایش یافته که این رقم نه تنها روند رشد 4 درصدى مصرف سالیانه را متوقف کرده، بلکه باعث کاهش 4 
درصدى مجموع مصرف نیز شده و مصرف کشور را به سطح سال 1402 رسانده است. این دستاورد همچنین باعث شده که در سال 1404 نیاز کشور به واردات 
گازوئیل به صفر برسد. پزشکیان با تأکید بر اینکه مبارزه با قاچاق سوخت زمانى مؤثر واقع مى شود که با منشأ و مبدا وقوع تخلف برخورد صورت گیرد، افزود: 
برخورد با فعالان خرد این عرصه نه تنها مشکل را رفع نمى کند، بلکه مى تواند تنش هاى اجتماعى نیز ایجاد کند. باید با عوامل اولیه و سرمنشاءهاى اصلى، فارغ 
از هر نوع وابستگى آنها برخورد شود و اتفاقاً برخورد با کسانى که از داخل سیستم در خروج سوخت از زنجیره توزیع رسمى مداخله دارند، باید جدى تر باشد.

پزشکیان با اشاره به برخى بخش هاى دیگر گزارش هاى مطرح شده در این نشست درباره منافذ نشت سوخت به خارج از شبکه رسمى توزیع، خاطرنشان کرد: 
با توجه به پیشرفت هاى صورت گرفته در عرصه فناورى و تجهیزات، رصد دقیق میزان تولید، توزیع و مصرف کاملاً ممکن است. طراحى و عملیاتى کردن 
یک ساختار مناسب، مؤثرترین راه براى مدیریت مصرف و جلوگیرى از قاچاق است. پزشکیان از وزیر راه و شهرسازى خواست که هر چه سریع تر جلساتى 
با دانشگاهیان و کارشناسان و نیز فعالان و ذینفعان حوزه حمل و نقل جاده اى برگزار و با مطالعه و بررسى موفق ترین مدل هاى اجرا شده در دیگر کشورها و 
لحاظ وضعیت موجود و مطلوب، ساز و کارى متناسب براى مدیریت بهینه این حوزه و حرکت از وضعیت موجود به سوى وضعیت مطلوب طراحى و ارائه کنند.

رئیس جمهور:

مبارزه با قاچاق سوخت باید از سرمنشأهاى اصلى آغاز شود

بامسئولان

آگهى دعوت به مجمع عمومى (نوبت دوم )انجمن خدمات مهندسى 
استان اصفهان شماره ثبت   970 و شناسه ملى 10260157652

    به اطلاع کلیه اعضا مى رساند بدلیل اینکه دعوت نوبت  اول مجمع عمومى فوق العاده و عادى بطور فوق العاده در تاریخ 1404/10/13 به حدنصاب 
نرسید  بدینوسیله از کلیه اعضاى محترم انجمن تخصصى خدمات مهندسى استان اصفهان یا نمایندگان قانونى آن ها  براى نوبت دوم دعوت 
مى گردد تا در مجمع عمومى فوق العاده  انجمن  که در روز یکشنبه  مورخ 1404/10/28 رأس ساعت 16:00  و مجمع عمومى عادى بطورفوق العاده 

در ساعت 17:00 همان روز در محل:  اصفهان، بلوار دانشگاه، شرکت پرشیافلز اسپادانا، طبقه پنجم   برگزار مى گردد، حضور به هم رسانند.

دستورجلسه مجمع عمومى فوق العادهدستورجلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده
1 - تغییر اقامتگاه قانونى1-استماع گزارش هیئت  مدیره و بازرس قانونى.

2 - تغییر تعداد اعضاى هیئت مدیره2-تصویب صورت هاى مالى سال مالى 1403
3 -تصمیم گیرى در خصوص الحاق به اتاق بازرگانى3-انتخاب  مدیران 

4- تصویب اساسنامه جدید4-انتخاب بازرس قانونى
5-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیئت مدیره   انجمن خدمات مهندسى استان اصفهان

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده 
شرکت تحلیل گران هوشمند آریا سیستم (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 47435 و شناسه ملى 10260655439

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت تحلیل گران هوشمند آریا سیستم (سهامى خاص) دعوت به عمل مى آید تا در جلسات مجمع 
عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده که در تاریخ 1404/10/29 که به ترتیب در ساعات 9 و 11 صبح در محل استان اصفهان، 
شهرستان اصفهان، بخش مرکزى، شهر اصفهان، تیران، خیابان آیت اله خادمى، کوچه شماره 21، پلاك 1، ساختمان تجارى ادارى جام جم، طبقه 

1، واحد 5 برگزار مى گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده ساعت 9 صبح:انتخاب بازرسان، روزنامه، تصویب ترازنامه و صورتهاى مالى سال 1403

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده ساعت 11 صبح:افزایش سرمایه به یکى از طرق مندرج در قانون تجارت
هیئت مدیره 

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى (سهامى عام) دعوت مى گردد در جلسه مجمع عمومى عادى 
سالیانه صاحبان سهام این شرکت که راس ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 در محل کارخانه به آدرس: اصفهان، کیلومتر 45 جاده اصفهان مبارکه، 

جنب کارخانه پلى اکریل، جاده اختصاصى دى ام تى ، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى برگزار مى گردد، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام:

1. استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونى.
2. تصویب صورتهاى مالى سال مالى منتهى به 1404/06/31. 

3. انتخاب و تعیین حسابرس و بازرس قانونى اصلى و على البدل شرکت .
4. انتخاب و تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهى هاى شرکت .

5. سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام مى باشد .
توضیحات :

ازکلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى دعوت مى شود، روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 قبل از  مجمع جهت دریافت برگه ورود به جلسه با در دست 
داشتن برگه سهام و کارت شناسایى معتبر و وکالتنامه رسمى با توجه به اعلام سازمان بورس و اوراق بهادار طى نامه شماره 122/114520 مورخ 1401/08/07 
و همچنین وفق ماده 19 اساسنامه جدید شرکت مورد تائید سازمان بورس اوراق بهادار طبق برنامه ذیل به آدرس : اصفهان - کیلومتر 45 جاده مبارکه جاده 

اختصاصى دى ام تى، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى مراجعه نمایند.
- سهامداران حقوقى: نماینده یا نمایندگان شخص حقوقى صاحب سهم با ارائه مدارك وکالت (اعم از عادى یا رسمى) و یا نمایندگى با امضاى صاحبان 

امضاى مجاز شخص حقوقى 
- سهامداران حقیقى: اصالتا" یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمى (تنظیمى در دفتر اسناد رسمى) و یا قائم مقام قانونى شخص حقیقى صاحب سهم 

با توجه به الزام سازمان بورس و اوراق بهادار طى نامه شماره 122/128441 مورخ 1402/03/10 .
 به منظور امکان مشاهده سهامداران، طرح سوال و اخذ پاسخ، مجمع شرکت بصورت زنده و بر خط (آنلاین) از طریق 

آدرس https://majma.stream1.ir/fipcoiran  پخش مى گردد.

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام 
شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى (سهامى عام)
به شماره ثبت 10709 و شناسه ملى 10260317792

هیئت مدیره شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى ( سهامى عام )

شهردارى اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/531/ د مورخ 1404/8/17     موضوع ابلاغ بند 6 صورتجلسه شماره 252 مورخ 1404/7/22 شوراى اسلامى 
شهر اندیشه اجراى عملیات زیر را از طریق مناقصه عمومى به پیمانکاران فعال واجد شرایط حداقل داراى رتبه 5 راه و ترابرى واگذار نماید.

1- موضوع مناقصه : پروژه ترمیم نوارهاى حفارى محله 27 هکتارى ناجا شهر اندیشه با اعتبار 150/000/000/000 ریال احتساب 10٪ مالیات بر ارزش افزوده
* شرح مختصرى از مشخصات و مقادیر کار

عملیات اجرایى به صورت ترمیم آسفالت و به طور کلى هرگونه عملیاتى که جهت بهره بردارى کامل از پروژه ضرورت دارد جزو این پیمان مى باشد که نسبت به فهرست 
بهاى راه،  راه آهن و باند فرودگاه سال 1404 و مطابق دستور کارهاى ابلاغى، با احتساب ضرایب طبق "برآورد و شرایط عمومى و خصوصى پیوست"

تبصره 1: این پیمان فاقد پیش پرداخت، تعدیل، تعلیق و هزینه تسریع مى باشد. 
2-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 7/500/000/000 ریال است که مى بایست به یکى از صورتهاى مشروحه ذیل به شهردارى تسلیم گردد . 
الف - رسید بانکى واریز وجه مزبور به حساب جارى سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملى شعبه بلوار آزادى به نام شهردارى اندیشه

ب- ضمانت نامه بانکى به نفع شهردارى اندیشه 
تضمین فوق مى بایست در زمان بازگشایى داراى اعتبار 3 ماهه بوده و براى سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. 

توجه: به پیشنهادهایى که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
3-مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه

از تاریخ انتشار آگهى تا پایان ساعت ادارى روز چهارشنبه مورخ 1404/10/24 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir مى باشد.
4- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:

متقاضیان مى بایست تا پایان ساعت ادارى روز یکشنبه مورخ 1404/11/5 اصل ضمانت نامه را به واحد دبیرخانه شهردارى تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر 
سپرده شرکت در مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذارى نمایند. 

تذکر: صرفا اسناد پاکتهاى پیشنهاد(ب) و (ج) داراى امضاى الکترونیکى مورد پذیرش است در جلسه بازگشایى پاکت هاى (ب) و (ج) اسناد فیزیکى (کاغذى) و اسناد فاقد 
امضاى الکترونیکى به هیچ وجه مورد پذیرش نیست. 

5- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:
متقاضیان جهت دریافت اسناد مى بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

6- زمان بازگشایى پیشنهادها : 
پایان ساعت ادارى روز سه شنبه مورخ 1404/11/7 مى باشد.

7 - شهردارى اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار مى باشد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 تاریخ انتشار نوبت اول:1404/10/16  

آگهى تجدید مناقصه عمومى (نوبت اول)

بهروز کاویانى- شهردار شهر اندیشه

آگهى دعوت به مجمع عمومى (نوبت دوم )انجمن خدمات مهندسى 
استان اصفهان شماره ثبت   970 و شناسه ملى 10260157652

    به اطلاع کلیه اعضا مى رساند بدلیل اینکه دعوت نوبت  اول مجمع عمومى فوق العاده و عادى بطور فوق العاده در تاریخ 1404/10/13 به حدنصاب 
نرسید  بدینوسیله از کلیه اعضاى محترم انجمن تخصصى خدمات مهندسى استان اصفهان یا نمایندگان قانونى آن ها  براى نوبت دوم دعوت 
مى گردد تا در مجمع عمومى فوق العاده  انجمن  که در روز یکشنبه  مورخ 1404/10/28 رأس ساعت 16:00  و مجمع عمومى عادى بطورفوق العاده 

در ساعت 17:00 همان روز در محل:  اصفهان، بلوار دانشگاه، شرکت پرشیافلز اسپادانا، طبقه پنجم   برگزار مى گردد، حضور به هم رسانند.

دستورجلسه مجمع عمومى فوق العادهدستورجلسه مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده
1 - تغییر اقامتگاه قانونى1-استماع گزارش هیئت  مدیره و بازرس قانونى.

2 - تغییر تعداد اعضاى هیئت مدیره2-تصویب صورت هاى مالى سال مالى 1403
3 -تصمیم گیرى در خصوص الحاق به اتاق بازرگانى3-انتخاب  مدیران 

4- تصویب اساسنامه جدید4-انتخاب بازرس قانونى
5-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

هیئت مدیره   انجمن خدمات مهندسى استان اصفهان

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده 
شرکت تحلیل گران هوشمند آریا سیستم (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 47435 و شناسه ملى 10260655439

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت تحلیل گران هوشمند آریا سیستم (سهامى خاص) دعوت به عمل مى آید تا در جلسات مجمع 
عمومى عادى به طور فوق العاده و مجمع عمومى فوق العاده که در تاریخ 1404/10/29 که به ترتیب در ساعات 9 و 11 صبح در محل استان اصفهان، 
شهرستان اصفهان، بخش مرکزى، شهر اصفهان، تیران، خیابان آیت اله خادمى، کوچه شماره 21، پلاك 1، ساختمان تجارى ادارى جام جم، طبقه 

1، واحد 5 برگزار مى گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده ساعت 9 صبح:انتخاب بازرسان، روزنامه، تصویب ترازنامه و صورتهاى مالى سال 1403

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده ساعت 11 صبح:افزایش سرمایه به یکى از طرق مندرج در قانون تجارت
هیئت مدیره 

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى (سهامى عام) دعوت مى گردد در جلسه مجمع عمومى عادى 
سالیانه صاحبان سهام این شرکت که راس ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 در محل کارخانه به آدرس: اصفهان، کیلومتر 45 جاده اصفهان مبارکه، 

جنب کارخانه پلى اکریل، جاده اختصاصى دى ام تى ، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى برگزار مى گردد، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام:

1. استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونى.
2. تصویب صورتهاى مالى سال مالى منتهى به 1404/06/31. 

3. انتخاب و تعیین حسابرس و بازرس قانونى اصلى و على البدل شرکت .
4. انتخاب و تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهى هاى شرکت .

5. سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام مى باشد .
توضیحات :

ازکلیه سهامداران محترم حقیقى و حقوقى دعوت مى شود، روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 قبل از  مجمع جهت دریافت برگه ورود به جلسه با در دست 
داشتن برگه سهام و کارت شناسایى معتبر و وکالتنامه رسمى با توجه به اعلام سازمان بورس و اوراق بهادار طى نامه شماره 122/114520 مورخ 1401/08/07 
و همچنین وفق ماده 19 اساسنامه جدید شرکت مورد تائید سازمان بورس اوراق بهادار طبق برنامه ذیل به آدرس : اصفهان - کیلومتر 45 جاده مبارکه جاده 

اختصاصى دى ام تى، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى مراجعه نمایند.
- سهامداران حقوقى: نماینده یا نمایندگان شخص حقوقى صاحب سهم با ارائه مدارك وکالت (اعم از عادى یا رسمى) و یا نمایندگى با امضاى صاحبان 

امضاى مجاز شخص حقوقى 
- سهامداران حقیقى: اصالتا" یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمى (تنظیمى در دفتر اسناد رسمى) و یا قائم مقام قانونى شخص حقیقى صاحب سهم 

با توجه به الزام سازمان بورس و اوراق بهادار طى نامه شماره 122/128441 مورخ 1402/03/10 .
 به منظور امکان مشاهده سهامداران، طرح سوال و اخذ پاسخ، مجمع شرکت بصورت زنده و بر خط (آنلاین) از طریق 

آدرس https://majma.stream1.ir/fipcoiran  پخش مى گردد.

آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى سالیانه صاحبان سهام 
شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى (سهامى عام)
به شماره ثبت 10709 و شناسه ملى 10260317792

هیئت مدیره شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعى ( سهامى عام )

شهردارى اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/531/ د مورخ 1404/8/17     موضوع ابلاغ بند 6 صورتجلسه شماره 252 مورخ 1404/7/22 شوراى اسلامى 
شهر اندیشه اجراى عملیات زیر را از طریق مناقصه عمومى به پیمانکاران فعال واجد شرایط حداقل داراى رتبه 5 راه و ترابرى واگذار نماید.

1- موضوع مناقصه : پروژه ترمیم نوارهاى حفارى محله 27 هکتارى ناجا شهر اندیشه با اعتبار 150/000/000/000 ریال احتساب 10٪ مالیات بر ارزش افزوده
* شرح مختصرى از مشخصات و مقادیر کار

عملیات اجرایى به صورت ترمیم آسفالت و به طور کلى هرگونه عملیاتى که جهت بهره بردارى کامل از پروژه ضرورت دارد جزو این پیمان مى باشد که نسبت به فهرست 
بهاى راه،  راه آهن و باند فرودگاه سال 1404 و مطابق دستور کارهاى ابلاغى، با احتساب ضرایب طبق "برآورد و شرایط عمومى و خصوصى پیوست"

تبصره 1: این پیمان فاقد پیش پرداخت، تعدیل، تعلیق و هزینه تسریع مى باشد. 
2-مبلغ تضمین شرکت در مناقصه

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 7/500/000/000 ریال است که مى بایست به یکى از صورتهاى مشروحه ذیل به شهردارى تسلیم گردد . 
الف - رسید بانکى واریز وجه مزبور به حساب جارى سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملى شعبه بلوار آزادى به نام شهردارى اندیشه

ب- ضمانت نامه بانکى به نفع شهردارى اندیشه 
تضمین فوق مى بایست در زمان بازگشایى داراى اعتبار 3 ماهه بوده و براى سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. 

توجه: به پیشنهادهایى که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
3-مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه

از تاریخ انتشار آگهى تا پایان ساعت ادارى روز چهارشنبه مورخ 1404/10/24 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir مى باشد.
4- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:

متقاضیان مى بایست تا پایان ساعت ادارى روز یکشنبه مورخ 1404/11/5 اصل ضمانت نامه را به واحد دبیرخانه شهردارى تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر 
سپرده شرکت در مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذارى نمایند. 

تذکر: صرفا اسناد پاکتهاى پیشنهاد(ب) و (ج) داراى امضاى الکترونیکى مورد پذیرش است در جلسه بازگشایى پاکت هاى (ب) و (ج) اسناد فیزیکى (کاغذى) و اسناد فاقد 
امضاى الکترونیکى به هیچ وجه مورد پذیرش نیست. 

5- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:
متقاضیان جهت دریافت اسناد مى بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

6- زمان بازگشایى پیشنهادها : 
پایان ساعت ادارى روز سه شنبه مورخ 1404/11/7 مى باشد.

7 - شهردارى اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار مى باشد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 تاریخ انتشار نوبت اول:1404/10/16  

آگهى تجدید مناقصه عمومى (نوبت اول)

بهروز کاویانى- شهردار شهر اندیشه


